



No. SJPI/ /

Date: 09-02-2025

### బహిరంగ లేఖ

శ్రీయుత గౌరవనీయులు

శ్రీ ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి

ముఖ్యమంత్రి తెలంగాణ రాష్ట్రము గారికి

సోషల్ జస్టిస్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇంచార్జ్ కెవి గౌడ్ రాస్తున్న బహిరంగ లేఖ.

ఆర్య..!

విషయం: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 2024 సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉద్యోగ, రాజకీయ కుల సర్వే రిపోర్ట్ లో లోపాలు - తెలంగాణ రాష్ట్ర జనాభా తగ్గుదల గురించి - బీసీ జనాభా తగ్గుదల - సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉద్యోగ, రాజకీయ కుల సర్వే పూర్తి వివరాలు బహిరంగతం చేయుట మరియు కామారెడ్డి డిక్లరేషన్ లో చెప్పిన విధంగా పంచాయతీ, స్థానిక సంస్థలలో బీసీ రిజర్వేషన్లను 42%నికి పెంపు కొరకు రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో చట్టం చేసి రాజ్యాంగబద్ధత కల్పించుట - ఈ డబ్ల్యూఎస్ రిజర్వేషన్లను సమీక్షించుట గురించి

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి అనేక రకాల డిక్లరేషన్లు చేసి అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తామని హామీలు ఇచ్చి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారం చేపట్టింది. అధికారంలోకి వచ్చి 16 నెలల కాలం గడిచినప్పటికీ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడానికి తమరి (రేవంత్ రెడ్డి గారి) ప్రభుత్వం డిక్లరేషన్ లో చెప్పిన విధంగా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడం లేదు. అందులో ప్రధానమైనది కామారెడ్డి డిక్లరేషన్. ఈ డిక్లరేషన్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని బీసీలకు అనేక హామీలు ఇచ్చినారు. అందులో ప్రధానమైనది బీసీలకు స్థానిక సంస్థలలో, పంచాయతీలలో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించడం. అధికారంలోకి వచ్చిన 6 నెలల కాలంలోనే కుల గణన నిర్వహించి స్థానిక సంస్థలలో బీసీల రిజర్వేషన్ 22 శాతం నుంచి 42 శాతానికి పెంచి ఎన్నికలు నిర్వహిస్తామని చెప్పారు. కానీ అధికారం చేపట్టి తొమ్మిది నెలలు పూర్తయినప్పటికీ ఆ దిశగా తమరి ప్రభుత్వం విశ్వసనీయ కార్యచరణ రూపొందించలేదు. కేవలం నామమాత్రంగా జీవోలు ఇచ్చి అమలు చేయలేదు. పైగా పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణగాను పావులు శరవేగంగా కదుపుతున్న సందర్భంలో సోషల్ జస్టిస్ పార్టీ, బీసీ

ఇంటలెక్చువల్స్ ఫోరం, హిందూ బీసీ మహాసభ తమరి ప్రభుత్వం యొక్క కుటిల నీతిని అర్థం చేసుకొని హోటల్ టాబ్ కృష్ణ లో ఏర్పాటుచేసిన బీసీల సదస్సులో కీలక కార్యచరణ ప్రకటించి, ఆమరణ నిరాహార దీక్షలు, గల్లీ నుండి డిల్లీ దాకా చేసిన పోరాటాల ఫలితంగా తమరి ప్రభుత్వం తప్పనిసరి పరిస్థితులలో సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉద్యోగ, రాజకీయ కుల సర్వే చేసింది అనడంలో ఎలాంటి అతిశయోక్తి లేదు.

### తెలంగాణ రాష్ట్ర జనాభా తక్కువగా చూపారు

సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉద్యోగ, రాజకీయ కుల సర్వే చేసినప్పుడు తమరి ప్రభుత్వం ఉదాసీనంగా వ్యవహరించిన ఫలితంగా నేడు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జనాభా చాలా తక్కువగా నమోదైనది. సుమారుగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జనాభా నాలుగు కోట్ల 20 లక్షల పైచిలుకు ఉండే అవకాశం ఉందని ప్రభుత్వ అధికారిక శాఖల వెబ్సైట్ల డాటా తెలియజేస్తుంది.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 24/4/2024 నాటి లెక్కల ప్రకారం ఎలక్షన్ కమిషన్ వెబ్సైట్లో 3,32,32,318 మంది ఓటర్లు అనేది వాస్తవం. అంటే 18 సంవత్సరాల వయసుకు పైబడిన వారు. ఇకపోతే ఇంటర్ విద్యార్థుల సంఖ్య 6,13,306, పదవ తరగతి వరకు విద్యార్థుల సంఖ్య 59,33,001 విద్యా శాఖ లెక్కల ప్రకారం. 0-6 సంవత్సరాల వయసు గల పిల్లలు 38,99,001 శిశు సంక్షేమ శాఖ వారి వద్ద ఉన్న లెక్కలు, ఈ మొత్తం కలిపితే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొత్తం జనాభా 4,36,77,626 మంది ఉండే అవకాశం ఉంది. ఆధార్ డేటా పరిశీలించిన, జాతీయ జనాభా లెక్కల సగటు తీసుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర జనాభా నాలుగు కోట్ల నలభై లక్షల వరకు ఉండే అవకాశం ఉందని అన్ని ప్రత్యామ్నాయ ప్రభుత్వ శాఖల ద్వారా తెలుస్తుంది. ఎటు చూసినా 42000000కు తగ్గకుండా తెలంగాణ రాష్ట్ర జనాభా ఉంటుంది.

మరి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జరిపిన సర్వేలో 3,54,00,000 పాల్గొన్నారు అని, ఇంకా 3.1% మంది సర్వేలో పాల్గొనలేదని సర్వే రిపోర్టు ద్వారా తమరి ప్రభుత్వం తెలియజేసింది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొత్తం జనాభా 3,65,00,000 అని ప్రభుత్వం సర్వే రిపోర్ట్ ద్వారా అధికారికంగా తెలియజేసినట్లు గా భావించవలసి ఉంటుంది. మరి మిగతా 55 లక్షల జనాభా ఏమైనట్లు? తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సర్వే పైన నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించింది అనడానికి ఇదే ప్రత్యక్ష ఉదాహరణ.

### ఇరవై ఒక్క లక్షల బీసీలు ఏమైనట్లు?

తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత అప్పటి తెలంగాణ రాష్ట్ర మొదటి ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో అన్ని కులాల వారి లెక్కలు సేకరించడం జరిగింది. ఆ లెక్కలలో 30 లక్షల మంది కులం నమోదు చేయని కారణంగా, మరికొన్ని ఇతర చిన్న చిన్న కారణాల చేత అప్పటి ప్రభుత్వం ఆ లెక్కలను అధికారికంగా ప్రకటించలేదు. కానీ 2014 నుండి 2025 వరకు 10 సంవత్సరాలు కాలంలో బీసీలు 21 లక్షల మంది కనపడకుండా పోయారు అంతేకాదు బీసీలలో ఈ పది సంవత్సరాల కాలంలో అసలు జనాభా పుట్టలేదన్నట్లుగా ప్రస్తుత ప్రభుత్వం చేసిన లెక్కలు చెబుతున్నాయి. బీసీ ఎస్సీ ఎస్టీ మైనారిటీల జనాభాను తక్కువగా చూపించి, కేవలం ఓసీల జనాభాను 8% నుంచి 15%నికి పైగా ఉన్నట్లు రేవంత్ రెడ్డి గారి ప్రభుత్వం నిర్వహించిన సర్వే రిపోర్టులో ప్రకటించారు. 8 శాతం జనాభా ఉన్న ఓసీలలో మహిళలు నాలుగు శాతం అందులో పిల్లలు, వృద్ధులు 3% వరకు ఉంటారు. కానీ 1% జనాభా 10

సంవత్సరాల కాలంలో 7% శాతం జనాభాను కన్నట్లుగా తమరి ప్రభుత్వ లెక్కల ద్వారా అర్థం చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. ఇది నమ్మకకరంగా లేదు సాధ్యమయ్యేది కాదు.

### ఈ డబ్ల్యూఎస్ రిజర్వేషన్లు 10% పొందడానికి చేసిన ప్రయత్నం

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహించిన సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉద్యోగ, రాజకీయ కుల సర్వే కేవలం ఓసీల జనాభా ఎక్కువగా చూపించడానికి శ్రద్ధ వహించింది. అన్ని కులాల జనాభాను తక్కువగా చూపిస్తూ కేవలం ఇతర కులాల జనాభా ఎక్కువగా చూపిస్తూ ఈ డబ్ల్యూఎస్ రిజర్వేషన్ 10% అమలు చేయడానికి లోపాయికారిగా ప్రయత్నిస్తున్నారు. 8% జనాభాకు మించి 10% ఈ డబ్ల్యూఎస్ రిజర్వేషన్స్ అమలు చేస్తు, పోటీ పరీక్షలలో బీసీ ఎస్సీ ఎస్టీ అభ్యర్థుల కన్నా తక్కువ కటాఫ్ మార్కులతో ఉద్యోగాలను కొల్లగొడుతున్న విషయాన్ని అర్థం చేసుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆధిపత్య వర్గాల రేవంత్ రెడ్డి గారి ప్రభుత్వం సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి, రాజకీయ కుల సర్వేను వాడుకుంది. ఎలాగైనా అక్రమంగా 10 శాతం ఈ డబ్ల్యూఎస్ రిజర్వేషన్లు ఎనిమిది శాతం జనాభా కు అమలు చేయడానికి కుట్రలతో వ్యవహరించినట్లుగా భావిస్తున్నది సోషల్ జస్టిస్ పార్టీ.

### సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ, విద్య, ఉద్యోగ, కుల సర్వే పూర్తి వివరాలు బహిర్గతం చేయాలి.

మేధావులు ఆలోచన చేయండి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలను తప్పుదారి పట్టించే ప్రయత్నాలు చేస్తుంది. ఇకనైనా BC సమాజం మేల్కొన్నాల్సిన అవసరం ఉన్నది. తెలంగాణ రాష్ట్ర రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం నిర్వహించిన సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ, విద్య, ఉద్యోగ, కుల సర్వే రిపోర్టును బూత్ లెవెల్, వార్డులు, గ్రామాలు, టౌన్స్, పట్టణాలు, మున్సిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్లు, మండలాలు, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం, పార్లమెంటు నియోజకవర్గం, జిల్లా, రాష్ట్ర స్థాయిలలో అందరికీ అందుబాటులో, అందరికీ అర్థమయ్యేలా ప్రత్యేక వెబ్సైట్ రూపొందించి బహిర్గతం చేయాలి అని సోషల్ జస్టిస్ పార్టీ డిమాండ్ చేస్తుంది.

### కామారెడ్డి డిక్లరేషన్ అమలు చేయాలి.

కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారంలో రావడానికి కామారెడ్డి బీసీ డిక్లరేషన్ ప్రకటించింది. దీని ప్రకారం అధికారంలోకి వచ్చిన ఆరు నెలల లోపు సమగ్ర కులదనన చేసి బీసీలకు 23 శాతం ఉన్న స్థానిక సంస్థల రిజర్వేషన్లను 42%నికి పెంచుతామని చెప్పి బీసీల కోట్లతో గెలిచి అధికారం చేపట్టింది. కావున రిజర్వేషన్ స్థానిక సంస్థలు, పంచాయితీ ఎన్నికల్లో 42% కచ్చితంగా అధికారికంగా అమలు చేసి తీరవాల్సిందే. అంతేకాకుండా కామారెడ్డి డిక్లరేషన్ లో చెప్పినట్లుగా బీసీలకు ప్రభుత్వ కాంట్రాక్టులలో 42% రిజర్వేషన్ అమలుపై శ్వేత పత్రం విడుదల చేయాలి.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి ఈ క్రింది మరొకటి విషయాలను తీసుకు వస్తున్నాం. పరిశీలించి తగు చర్యలు తీసుకొని బీసీలకు న్యాయం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం.

సర్వే చేసిన రిపోర్టును ఫిబ్రవరి 2వ తేదీ 2025 న ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది. కానీ ఈ కులగణన రిపోర్టులో జనాభా లెక్కలు సరిగా లేవు. ఇందులో ముఖ్యంగా బీసీల జనాభా తగ్గడం జరిగింది. సెన్సస్ ప్రకారం పోల్సిన 55 లక్షల జన సంఖ్య తగ్గింది.

ఎలా తగ్గిందో సహేతుకంగా మీ ముందు ఉంచుతున్నాం. తగ్గిన లెక్కలను సాధికారంగా గణాంకాలతో ఈ బహిరంగ లేఖ తో జతపరుచుచున్నాము.

బీసీలకు జరిగిన అన్యాయాలను సరిదిద్దడానికి ప్రత్యామ్నాయ పద్ధతులను పరిశీలించాల్సిన అంశాలను పేర్కొంటున్నాం

సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ, విద్యా, ఉద్యోగ, కుల సర్వేలో వివిధ కారణాల చేత మిస్సయిన లక్షలాదిమందికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహించి నమోదుకు అవకాశం కల్పించాలి.

తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి బతుకుదెరువు కోసం ఉపాధి కోసం వలస వెళ్లిన ప్రజలకు అవకాశం కల్పించడానికి ప్రత్యేక మొబైల్ యాప్ ను ఉపయోగించాలి

సర్వేలో అవలంబించిన వివిధ పద్ధతులు ఆశాస్త్రీయంగా జరిగినందున దీనిని తిరిగి పునః సమీక్షించాలి.

పునః సమీక్షలో భాగంగా కంప్యూటర్లలో నమోదు చేసిన డాటా వివరాలను తిరిగి పరిశీలించి ధ్రువీకరించాలి.

స్థానిక సంస్థలలో బీసీ రిజర్వేషన్లను 42 శాతానికి పెంచి చట్టబద్ధత కల్పించడానికి రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో చట్టం చేయాలి.

బీసీల అవకాశాలను గండి కొడుతున్న ఈడబ్ల్యూఎస్ రిజర్వేషన్లను సమీక్షించడానికి స్వతంత్ర ప్రతిపత్తి కలిగిన కమిషన్ వేయాలి.

ధన్యవాదములతో...

కె వి గాడ్

సోషల్ జస్టిస్ పార్టీ, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇంచార్జ్

ఫోన్: 9700644644.